

PRIVACY NOTICE

PIANCA S.P.A., registered office in Via dei Cappellari, 20 - Treviso, the Data Controller (hereafter "Data Controller"), issues this notice to the Data Subject in accordance with European and Italian personal data protection regulations.

This information notice integrates the navigation policy of the website, by illustrating to the User how the Data Controller will specifically process the data entered in this contact form. We therefore advise you to read our <u>privacy policy</u>.

Legal basis for and purpose of processing

If you subscribe to this service, PIANCA SPA will use your data to email you the newsletter containing information about its products or services, promotions or invitations to event in which it takes part. The legal basis is necessity for the above purpose.

Period of data storage

The Data Controller will process the data until termination of the service or request to unsubscribe, if this comes first.

Nature of provision of data and consequences of refusal

Provision of data is voluntary. Refusal to communicate data will make subscribing to this service impossible.

Scope of data communication and recipient categories

The Data Controller will not disclose data, which will only be communicated to internal staff authorised to process data in their respective job roles, as well as professionals or businesses who provide outsourcing services as data processors under contract or other legal document.

Data transfer to a third country and/or international organisation

Personal data will not normally be transferred to non-European third countries or international organisations. The Data Controller may nevertheless need to transfer data within the scope of relationships with commercial partners located outside of the European Economic Area, and within the use of data services (cloud, back-up, etc.): in all these cases data transfer must respect the provisions of the GDPR privacy law.

Subjects of processing

The Data Subject has the right to unsubscribe from this service at any time and can also ask the Data Controller for access to their personal data and rectify data if incorrect, erase or restrict processing under certain conditions and also to obtain portability of data.

Data Subjects can exercise their rights by completing the form available here and sending it to the Data Controller at the following email address: <u>gdpr@pianca.com</u>. The Data Subject also has the right to lodge a complaint with the competent Supervisory Authority, i.e. the Italian Data Protection Authority (<u>www.garanteprivacy.it</u>).

PIANCA spa

Via dei Cappellari, 20 31018 – Gaiarine, TV, ITALY T +39 0434 756911 F +39 0434 75330 info@pianca.com pianca.com PI - VAT IT 01682580269 CF 00983830308 Capitale Sociale 8.000.000 I.V. R. impr. TV00983830308 Export M/TV 025635 Rea TV 145785